

**PROCES – VERBAL**

Incheiat astăzi 20.03.2020 în ședința extraordinară a Consiliului Local Vărăști convocată de îndată de primar.

La ședința participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, dl.primar Măhălean Adrian Radu, d-na secretar general Dancu Maria.

Dl.președinte de ședință Bonea Pavel dă cuvântul d-nei secretar care prezintă procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 11.03.2020.

Supus la vot procesul verbal este aprobat cu 15 voturi pentru.

Dl.consilier Dobre Gelu – președintele comisiei juridice prezintă avizul, favorabil al comisiei asupra proiectelor de hotărâre din proiectul ordinii de zi.

Dl.consilier Ciuraru Nicolae – președintele comisiei economice prezintă avizul – favorabil asupra proiectului de hotărâre din proiectul ordinii de zi.

In continuare dl.președinte de ședință prezintă proiectul ordinii de zi

1.Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali care vor fi nominalizați în Comitetul Local pentru Situații de Urgență.

Inițiator : Măhălean Adrian Radu-primar

2.Proiect de hotărâre privind „INFINIȚARE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA VĂRAȘTI, JUDEȚUL GIURGIU”.

Inițiator : Măhălean Adrian Radu-primar

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu 15 voturi pentru.

Dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali care vor fi nominalizați în Comitetul Local pentru Situații de Urgență referatul de aprobare și raportul compartimentului de specialitate.

Dl.consilier Preda Nicolae Florin propune pe Boborici Constantin care supus la vot este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl.consilier Vasile Gigel propune pe dl.Nicolae Mihail care supus la voi este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl.consilier Trăistaru Marian propune pe dl.Bonea Pavel care supus la voi este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl.viceprimar Cornu Bogdan Vasile propune pe Dobre Gelu care supus la voi este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerile făcute care este aprobat cu 15 voturi pentru.

Dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind „INFINIȚARE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA VĂRAȘTI, JUDEȚUL GIURGIU”, referatul de aprobare și raportul compartimentului de specialitate.

Supus la voi proiectul de hotărâre este aprobat cu 15 voturi pentru.

Nemăfîind alte discuții dl.președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

  
Dancu Maria  
SECRETAR GENERAL,

  
Bonea Pavel  
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

